
Notulen MR vergadering Het Kompas 4 april 2024 

 

Aanwezig: T. Dalstra, A. Dijkstra, R. Luimes, J. in ’t Hout, J. den Engelse 

 

De opening wordt verzorgd door Johan. Hij leest uit de bijbel Lukas 18 over: “laat de kinderen tot Mij 

komen” zegt Jezus. Daarna nog een luisterlied van Herman Boon. We praten daar samen nog over 

door. 

Er zijn geen nieuw ingekomen stukken, dus werken we de agenda af zoals is ontvangen. 

 

Over de notulen van de laatste vergadering zijn een paar kleine puntjes die moeten worden 

aangepast, daarna kunnen ze op de site van school worden geplaatst. 

 

Vanuit de directie worden de volgende punten besproken: 

Formatie: Tina geeft uitleg over de krimp. De Zuidert als wijk krimpt, ook Windkracht 10 merkt dit in 

aantal leerlingen, zij krimpen ook. De groepsindeling voor volgend jaar wordt besproken, we zullen 

een school zijn met 8 groepen. Waarschijnlijk heeft de krimp tot gevolg dat we met 0,6FTE moeten 

krimpen in ons personeelsbestand. 

Doorstroomtoets: De uitkomst lag in de lijn der verwachting. Veel kinderen van groep 8 zullen 

praktisch worden opgeleid in het VO. Wij hebben veel kinderen een hoger advies gegeven dan uit de 

toets maar voren komt. Dit is op veel scholen het geval, daar zal nog op een ander niveau over 

gesproken worden. 

 

Urenverantwoording: Volgend school jaar staan er 4 studiedagen gepland. De meivakantie is een 

lange periode, omdat Goede Vrijdag er ook in valt. 

MTO: Met het team is de uitkomst besproken en Tina heeft hier een plan van aanpak voor 

geschreven. Dit gaan we als team bespreken met elkaar. Prioriteit is o.a. hoe kunnen we de werkdruk 

verminderen. 

 

Huiswerkprotocol: In het team is het kort aan de orde geweest. Tina heeft er een protocol van 

gemaakt, met verwijzingen naar literatuur. Volgend schooljaar wordt de discussie verder gevoerd in 

het team. Wat is goed voor de leerlingen? We hebben hier met elkaar als MR nog een gesprek over, 

we wisselen ervaringen uit. 

 

Gedragsprotocol: De IB-er heeft het protocol op papier gezet. Als vergadering bespreken we het en 

zijn blij dat het nu concreet op papier staat. Aves heeft er ook een, maar nu hebben we als school er 

zelf een. We hebben als team hier ook ons aandeel in gehad. 

 



Vragen aan de directie: Die waren er niet. 

 

Volgende vergadering: Donderdag 13 juni 19.30 uur. 

 

Rondvraag: Daar wordt geen gebruik van gemaakt.  

 


